

变化大不大,瞧瞧“苏眼井”

雁峰区苏眼井社区启动“一改三提升”项目,居民幸福感、认同感和获得感明显增强



【图说新变化】

▶ [数说“三清三建”升级版]

★完成了清运土石方 6000 立方米,清理楼道堆物 2250 平方米,整理乱搭线路问题 20000 米,拆除违章建筑 2250 平方米,改造 16 栋居民房屋顶 9132.65 平方米,新刷墙漆 30710.9 平方米,拆除旧防盗网 3872.743 平方米。

★新建休闲花园 2 个,凉亭 2 个,观景葡萄架 2 个,绿化修剪 3000 平方米,补种苗木花草 200 平方米,安装摄像头 42 个,清理牛皮癣 175 个单元、9800 余条。

★铺设沥青地面 10000 平方米,施工仿古透水地坪 1500 平方米,门头建设 2000 平方米,仿古墙 500 米,新建下水道 2000 米,新建化粪池 500 个,疏通下水道 3000 米,安装充电桩 1 处,防盗网及卷闸门刷漆 5000 平方米。

★外墙刮腻子粉 11900 平方米,空调移位 103 台、落水管拆除安装 600 米、屋顶垃圾清理 830 平方米、阳台及墙面修补 1130 平方米、屋顶天沟及突出天台防水 500 平方米。

▶ [社区新期待]

近年来,苏眼井社区利用“创文”契机着手布局打造智慧社区,一方面增设摄像头,实现社区全覆盖安装,有效减少盗窃案件的发生,保障居民生活和出行安全。同时安装门禁系统,对外来人员和车辆进行甄别,实现全面物业管理,进一步保障社区安全,提升居民幸福感。另一方面,增补绿化并对绿化景观进行提质,升级环卫设施,进行管线归整,实现社区路面全硬化;加大违法建筑巡查力度,发现违建及时上报,并配合街道城管部门予以拆除。整治社区、居民小区内的环境卫生,解决背街小巷脏乱差问题;把“创文”环境整治与为民、便民行动结合起来,让社区居民得实惠;进一步加大对“三清三建”建设的投入力度,将已经改建的小区进一步提质升级。



老社区 新气象

——创建全国文明城市特别报道——

▶ [居民新感受]

强。房屋进行“三清三建”改造,面貌焕然一新,居民住的舒心,幸福感显著提升。邻里和睦,老有所依,居民爱社区如爱家,有亲切感。

雷秋香:社区改造后,房子更美观,环境更整洁,路面更平整。以前楼道堆积的垃圾不见踪影,居

文烨:社区经过“三清三建”改造后,黑板报和文化栏每天都更新,让我们享受到了家门口的文化大餐。同时,社区工作人员对老同志也特别关心,经常上门访问,居民反映的问题也能及时解决。居民素质越来越高,归属感越来越强。

樊启文:如今的社区让我有“三感”,分别是安全感、幸福感和亲切感。具体来说就是,监控大范围覆盖,社区盗窃案件明显减少,居民安全感越来越

民的生活环境变得干净舒服。社区绿化环境也越来越好,开窗见绿,出门见园,如同生活在“后花园”。

邓小麦:楼梯间以前无人清理垃圾成堆,时不时还会跑出蛇虫鼠蚁,如今社区楼道垃圾全部清扫干净,每天还有专人负责,大家的居住环境更好了,且现在楼道全部安装了感应灯,不仅方便居民上下楼,也解决了安全问题。

本报记者 张志伟 摄

青山街道: 扎实开展志愿服务活动

■本报记者 雷嘉雯

本报讯 为助力文明创建,石鼓区青山街道积极行动,扎实开展志愿服务活动。12月3日至7日,青山街道组织志愿者,在莲湖广场附近各重要路段开展文明劝导、志愿公益服务等活动。

据悉,青山街道组织干部职工、党员志愿者与热心居民,分成 6 个小组在船山大道、蒸湘北路、莲湖路、常胜中路和解放大道发放文明宣传手册、清理垃圾、劝导行人等,开展志愿服务活动,引导居民充分认识到创建全国文明城市的的意义。

莲湖广场上,在志愿者的劝导下,一名带着孩子的市民捡起扔在地上的零食袋,并表示:“下次再有这样的活动,我一定带着孩子参加,让文明伴他成长。”不少居民表示会从自己做起,从小事做起,一起创建文明家园。



图片新闻



昨日上午,高新区太阳广场,电力维修人员正在对出现故障的球形景观灯进行全面“体检”。随着气温下降,部分广场公园的景观亮化设施出现了不同程度的损坏。高新区建设局加大巡查检修力度,启动冬季养护工作,保障广场公园景观设施的亮灯率。